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Július 12-én ismét beadtuk a Magyar Falu 
Program kiírására a település járdaépítési 
pályázatát a Jókai utcai szakaszra. Várjuk az 
elbírálást, de az eredménytől függetlenül még az 
idén megkezdi az önkormányzat az érintett 
részen a gyalogosút kialakítását.  
 
Július elején Regenye Zsolt a 
közfoglalkoztatottak segítségével kitisztította a 
Szent-kúti dísztó medrét. Elszállították a 
kiszedett növényzetet és elrendezték a terepet. 
Köszönjük falugondnokunknak és 
munkatársainak az áldozatos munkájukat. 
 
Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét az 
önkormányzati hulladéklerakó nyitva tartásának 
és használatának szabályaira. A lerakó csak és 
kizárólag keddenként 13.00-15.30 óra között van 
nyitva. Regenye Zsoltnak a hét egyéb napjain 
más feladatokat kell ellátnia a településen. 
Korábban is tájékoztattuk a lakosságot, hogy itt 
csak kisebb mennyiségű (felújításból eredő) 
törmelék helyezhető el, a nagymennyiségű 
építési hulladék (ház, falak bontása) 
elhelyezéséért térítési díjat számolunk fel. 
Köszönöm megértésüket! 
 
Bakonybél Község önkormányzatának képviselő-
testülete júliusi ülésén két pályázat elbírálása 
után újabb 5 évre a jelenlegi óvodaigazgatót, 
Szabó Juditot választotta meg a bakonybéli 
óvoda vezetőjének. Köszönjük eddigi munkáját, a 
továbbiakban is hasonló színvonalú nevelői 
tevékenységet várunk el az intézménytől. 
 
Július elején rendezte meg a Guzmics Izidor 
Egyesület a hagyományos Faünnepet az 
Odvaskői réten. Nagyon örülünk, hogy a falu 
lakói is nagy számban jöttek el a rendezvényre. 
Köszönjük Bakonyvári Andornak a színvonalas 
műsor megszervezését. 
 
A Falunapot idén nem augusztus első 
szombatján, hanem a következőn rendezzük, 
mivel az augusztus 20. körüli hosszú hétvége 
miatt augusztus 3. munkanap lesz. Augusztus 10-
én várjuk a falu lakosságát változatos 
szórakoztató zenei programokkal, kispályás 
focibajnoksággal, főzőversennyel, a vállalkozó 
kedvűeknek sörivó versennyel. A gyerekeknek 
játékokkal, kézműves programokkal készülünk. 

A faluünnepen résztvevő bakonybélieket egy tál 
gulyással vendégeljük meg. Várjuk a falu minden 
lakóját szeretettel. 
 
Egy héttel később tartjuk a 10. Énekmondók 
Emlékezete programunkat, hagyományosan 
Cseh Tamás tiszteletére. Idén is családi nap lesz, 
kopjás bemutatóval, bábjátékkal, kézműves 
kirakodóval, színvonalas zenei műsorokkal, este 
a bakonyi indiánokról szóló filmmel és persze 
tábortűzzel. Hívjuk és várjuk a falubelieket és a 
település vendégeit. 
 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szeptember 6-
8. között megrendezésre kerülő WHB Győr Rally 
verseny zárónapját Bakonybélben rendezik meg. 
Az országos rallyversenyen az első osztálytól a 
History-ig minden kategória képviselteti magát. 
A Pápai utcai buszmegállótól a Kőris-hegyig tart 
a versenyszakasz, de délelőtt a Faluház előtt lesz 
egy bemutatkozás. A részletekről a következő 
újságban adunk bővebb tájékoztatást. 
 

Márkus Zoltán 

 polgármester 
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Kedvező időben zajlott és be is fejeződött Bakonybél határában az 
aratás. A gazdák elmondása szerint mind mennyiségében, mind 
minőségében jó termést hozott az idei év. 
 

Önerőből, az önkormányzat csónakjával és gépjárműveivel július 
közepén kitakarítottuk a Szent-kúti tavat. Regenye Zsolt és a 
közfoglalkoztatottak nagymennyiségű hínárt és nádat távolítottak el a 
mederből és a tó partjáról, így ismét szép látványt nyújt a dísztó. 
Köszönet a munkájukért. 
 

Az építési- és felújítási munkák újra beindultak a településen, ezzel 
együtt megnövekedett az önkormányzati hulladéklerakó forgalma. 
Nagyon kérjük az építkezőket, úgy szervezzék a munkamenetet és a 
fuvart, hogy a lerakó kizárólag keddi napon tudja fogadni a 
törmeléket, egyéb időpontokban nem tudjuk kinyitni. Ha ez nem 
tartható, a kardosréti hulladékudvarba tudják elvitetni nyitva tartási 
időben az építési hulladékot (tájékozódás: 
https://zirc.hu/intezmenyek/kozuzemi-szolgaltatok/vhk-veszpremi-
hulladekgazdalkodasi-kozszolgaltato-nonprofit-kft.). A házbontásból 
származó törmelék elhelyezése térítési díjas, erről az önkormányzaton kérhetnek felvilágosítást. Az illegális 
szemétlerakást kamera rögzíti. 
Alább ismét közöljük a lerakó használatának szabályát. Számítunk együttműködésükre és megértésükre. 

Hujber László mezőőr 

 

 

A település külterületén kialakított, az önkormányzat által működtetett hulladéklerakó 
csak bakonybéli lakosok számára, 
csak kedden 13-15.30 óra között, előzetes időpontegyeztetés alapján, 
csak felügyelet mellett vehető igénybe. 

Kizárólag zöldhulladék és NEM VESZÉLYESNEK MINŐSÜLŐ építési hulladék helyezhető el. 
ENGEDÉLYEZETT ZÖLDHULLADÉK: 
fűnyesedék, metszési hulladék, kisebb faágak, apróra vágott ághulladék. 
Elkülönített helyre szállítható lakosságtól (nem vállalkozóktól) származó fűrészpor, motorfűrészforgács.  
NEM HELYEZHETŐ EL egész kivágott fa vagy fakorona.  
ENGEDÉLYEZETT ÉPÍTÉSI TÖRMELÉK: 
építési – bontási beton, tégla, kő, égetett agyag, föld, vakolatmaradvány, csempe, járólap. 
NEM HELYEZHETŐ EL pala, aszfalt, műanyag, üveg, fa, fém, bútor, vegyi anyag, festékmaradvány, textil. 

Összekevert, engedélyezett és nem engedélyezett vegyes hulladék esetén az egész szállítmányt 
visszafordítjuk! 

Időpontegyeztetés telefonon: +36-30-477-2021 - Regenye Zsolt 

A nagymennyiségű törmelék elhelyezéséért az önkormányzat térítési díjat számolhat fel. 

Augusztus 5-20. között 
Dr Kozma Zoltán szabadságon lesz. 
Helyettesítés Bakonybélben: hétfőn 
és pénteken 13-14, szerdán ½10-½ 
11 óra között,  
Pénzesgyőrben szerdán 8.30-9.00.  

Tel:06 30 260 5580. 

NYITVA:  hétfőtől péntekig naponta 

8.00 -15.30 óra között. 
Augusztus 3-án, szombaton nyitva, 

19-én, hétfőn zárva tart. 
Telefon: (88)830-005 Cím: Mini ABC, Fő utca 1. 
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